CucmemMabi
JIUHeUHbIX
ypasHeHuu ¢
odsyMsi

AsTtop: Manbiwesa J1.C.

rnepemMeHH b=




YcTHaa paboTa

fBnaeTca Ny nNMHeNHbIM ypaBHEHUE C
OBYMSA NepeMEHHbIMMU:

[ 5xy+3=0; [ y-x=13; [ 3y-x?=1; Ixz-x(x+5)+4y=3.}

Bbipa3uTte nepemMeHHy0 Y 4yepes X U3 ypaBHEHUdA

Cxty=t; || Bxy=2 |




Bbiuncnure
1. ('0!3)2 + ('0!2)2;
2. (-0,6 — 0,4)%;
3. -(0,5-0,3)%
4, 0,5%(2% - 23)
PewuTe ypaBHeHuUe
5. x(x +2) =0;
6. (x-5)(2x +7)=0;
7.x°-=9=0:
8.x°+4=0



PelwleHue cuctemMbl
ypaBHEeHUU ¢ ABYyMS
nepeMeHHbIMU
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Cuctema ypaBHEHUU U €€ pelleHue

durypHasa ckobka 03Ha4yaeT, YTO 3TN YpaBHEHUA OOJKHbI
ObITb peLleHbl 04HOBPEMEHHO.

B obwem sude cucmemy 08yx ITUHEUHbIX ypasHeHUU C
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OSyMFI Heu3eeCMmHbIMU 3ariucbliearomn mak .
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yucna, axW y-
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C1, C->’




HaanMep, B CMCTEMeE {X -y =i
3X —2y =9.

al1=1,b1=-1,c1=2;a2=3,b2=-2,c2=09.
3apgaHue 3. (YcTHO.)

[poBepbTe, ABNATCA /IMUYUCAA X =4,y =3
pelleHMAMU CUCTEMDI

PeweHue: b 2,5x - 3y =1,
} | 5x-6y=2.
2,54—-3-3=1,
| 5:4-6-3=2.

OtBeT: yucna x=4,y =3 ABNAOTCS
peeHNAMUN CUCTEMbI



flBnserca Ju pelleHHeM CHCTEMBI YpaBHEHUU
x+y=4,
2x—Yy=2

mapa gucen: a) x=38, y=1; 0) x=2, y=2?

Kaxue u3 map (-3 4), (~2; ~6), (-4; ) ABAsH0TCH pemeHnsyM Ci-
CTeMBI VDABHERHIL

a) : 1=y, ) [13x-y=0,

Sx+4y=0; Dr~y=—47




Cucmema nuneiunvix ypagHeHuil ¢ 08yMs
Heu3eecCmHbIMU

CymMMma JIByX uncell paBHa 12, a pa3HOCTh
paBHa 2. Haviaure 5T yuncia

Ilycmb X — nepeoe uucno, a y — emopoe 4ucio,
mozoa.

Cymma qwucen pasua: X +y =12

Pasnocms uucen pasna: x —y =2

{x-l—yle
X—y =2



Cucmema nuneiunvix ypagHeHuil ¢ 08ymMs
Heu3eeCmHbIMU

llapa 3nauenuii x = 7 u y = 5 aenawomcs peutenuem OaHHOU CUCHIEMDL.
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“ewernueyw JOCImemvbl!l VvoDadHeHUu

deyMsi nepeMeHHbIMU Ha3bleaemcs

rnapa 3HavYeHuuU rnepemMeHHbIX, npu
Komopbix oba ypaeHeHuUsi cucmeMbl




Pewumsb cucmemy ypasHeHUU
-3Ha4Yum Haumu ece ee€

peweHusi, 1ubo dokazame,
Ymo ux Hem




PelieHue cuctembl ypaBHEHUMU
rpacpmMyecKkumM cnocooom

(

X+ 2y =4 MocTpoum B
3 KOOpANHaTHOM
—2x+5y =10 NOCKOCTU rpacunkm
YypaBHEHUN CUCTEMBI.

[ padpuku
nepecekaroTcs B
Touke A(0;2)
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-fg OtBer: (0;2).



pacdryeckmm cnocob
0ObI4YHO NO3BONAET
HaxoAUTb peLlleHus
/LW NMPUOSIUKEHHO.



Veer T pemeRHs CHCTEM YPABHERHH i CKOTBO:

0) | 1=by-1, ) [Srty=4 p) | 12e-8=5,
20-10y=3 14y-6=0), fy-24x=-10!




